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(ue email otov Pon06 pobquatog oe popoen .pdf ko .doc — kot To dvo
apyeio Oo oteilete)

1. (20%) No. petappactei | dnAwon «Kdamoog pottnmg népace OAo ta podfuata ota omoio eEETACTNKE» GE
AOYIKT| £KQPOOT] YPTCLOTOLDVTOS TIG TOPAKAT® GLVAPTNOLUKES TPOTAGELS:

S(X): «o X givor @ortnTNo»

M(Y): « to Y eivor padnpo

E(X,y): « 0 portntig X e€eTdotnKe 6TO pabnua y»

P(X,y): « 0 goitntig X mépace To uddnua y»

Noa opicete kaTdAANAO TOVG TOUEIC AVAPOPAS TV UETAPANTOV.

2. (20%) Tpeig vmomtot, 0 A, 0 Bkaro I' divouv Tig €€ng katabéoels:

O A Aéet: «0 B givon évoyog kar o I eivor aBdog.»

O B Aéet: «av 0 A givar évoyog tote ko o I lvar Evoyogy.

O I' Aéeu: «eipon aBdog Kol TOLAGYIGTOV £VaG ad TOVG VTOAOUTOVG EVAL EVOYOG.»

‘Eoto p, g, r tpelg mpotoaclokés HETOPANTEG 01 omoieg OnAdvovy avtictorya «0 A givol abmog», «0 B givar
aboog» kol «0 I' givor abmocy. DPtiaéte (og évav povadiko mivake) Tovg mivakeg aAnbeiog Tov TpLdv
TPOTAGEWDY OV AVTIGTOLYOVV OTIG TOPUTAV® TPELS KATAOEELC.

(1) Mmopotv ot tpeig Katabéoels va eivar Tavtodypova aindeis; Av val, 10te Tolog etvar aBmdog Kot Tolog etvat
£€voyoc;

(2) Yrapyer pio katdbeon n onoio 6tav givar ainbng cvvemdyeton pio GAAN. [lowa ivar 1 pia ko oo elvon m
AN

(3) Av voBécovpe 6TL Kt o1 TpELg VoTToL Eivan abdot, Tolog £3moe Yevdn KoTabeon Kot To10¢ oAnoN;

3. (20%) (1) E&nyeiote av m mapoxdto mpoétoon eivar aviipaon, tavtoloyia 1 timote amd Ta d00
YPTOULOTOLOVTOG TTivake aAnOeiog.

(pA(p—0a))—q
(2) E&nyeiote, ypnoponowwvrag to (1), av n mopokdto tpodtacT ivol avtieaot, Tovtoloyia 1 Titote ard o
6v0.

PA(P—0) A—Q
(3) Tpayte v mpotacn (¢ A (@ —>y)) = ¥ o€ dalevktikny popen (dnA. oty popen 01 v... v 0, , n>1,
omov ta 0; eivar ovlevéelg uetafAntdv N TV ApvicEdY ToVg (@, W, —@, —\).
(4) Xpnowonowdvtog to (3) dei&te g n mpdTacn (¢ A (¢ —>y)) — ¢ eivorl 1odvvoun pe pio TpoTacT TNg

popong Bv—0, kot ddote dH0 1G0dVVAEG LOPPEG TNG TPOTOOTG 0.

4. (20%) Na deifete 0Tt pe dedouévo 6t1 ) Aoykh mpotacn y = VX (A(X) <> [F(X) v Iy(P(x,y) A AY)])
givar aAnOng tote  Aoykn mpodtaot @ = IX—A(X) — IX =F(X) elvon éykopo copnépacud .

5. (20%) Na xdvete T1¢ £€ng amodeifeic:
(o) Av T0 ytvopevo 600 BeTikdv Tpaypatikemv oplBpov ival peyaddtepo amd 100 10TE TOLAGYIOTOV £VOg
a6 Toug aptdpode sival peyaddtepog tov 10. Xpnowomomorte upecn amddein.
(B) Na dciete pe avrtipaomn Ty TpoTtooT «Agv VITAPYEL UEYIGTOC APTIOC AKEPALOC OPLOUAC.»
(v) No dei&ete 011 Kdmolo ynoio eppavifetol amepeg PopEG OTNV OEKAOIKTN AVATAPAGTOCT) TOV T
(3.14159....).
(8) Na oei&ete av | Tapokdto TpdTacn eivol aAnONg N YELONG YPNOILOTOLDVTOG ATOOEIET e
OVTUTOPASELYpaL: «av 0 N2 givon pnTodg TOTE Kat 0 N givon pnocy.





